
Was-wordt lijst Reglement van orde voor vergaderingen en andere werkzaamheden 
van de raad 2024 

In artikelen 9 en 11 
was 
artikel 25, eerste en tweede lid 

wordt  
artikel 87 

Artikel 48 
was 
Artikel 48 Besluitenlijst 

1. De Besluitenlijst van een besloten vergadering wordt niet verspreid, maar ligt uitsluitend voor de 

raadsleden, de burgemeester en de wethouders ter inzage bij de griffier. 
2. De Besluitenlijst wordt zo spoedig mogelijk in een besloten vergadering ter vaststelling aangeboden. 

Tijdens deze vergadering neemt de raad een besluit over het al dan niet opheffen van de 

geheimhouding op de Besluitenlijst. De vastgestelde Besluitenlijst wordt door de griffier en de 

voorzitter ondertekend. 

wordt 
Artikel 48 Besluitenlijst en verslag 

1. De besluitenlijst en het afzonderlijk te maken verslag, zoals bedoeld in art 23 van de wet, van 

besloten raadsvergaderingen worden via het raadsinformatiesysteem alleen ter beschikking gesteld 

voor raadsleden, burgerleden en collegeleden, tot de raad besluit de geheimhoudingsplicht op te 

heffen. 

2. Deze besluitenlijst en verslag wordt zo spoedig mogelijk in een besloten raadsvergadering ter 

vaststelling aangeboden. Tijdens deze vergadering neemt de raad een besluit over het al dan niet 

opheffen van de geheimhouding op het vastgestelde verslag en de besluitenlijst.  

3. De vastgestelde verslagen en besluitenlijsten worden door de griffier en de voorzitter ondertekend. 

In artikel 49 
was 
artikel 25 eerste lid 

wordt 
artikel 87 



Artikel 50 
was 
Artikel 50 Opheffing geheimhouding 

Als de raad op grond van artikel 25, derde en vierde lid, artikel 55, tweede en derde lid, of artikel 86, 

tweede en derde lid, van de Gemeentewet voornemens is de geheimhouding op te heffen dan wel niet 

te bekrachtigen wordt, als daarom wordt verzocht door het orgaan dat geheimhouding heeft opgelegd, 

in een besloten vergadering met het desbetreffende orgaan overleg gevoerd. 

wordt 
Artikel 50 Opheffing geheimhouding en delen geheime informatie met derden 

1. Als de raad op grond van artikel 89, vierde lid, van de Gemeentewet voornemens is de 

geheimhouding op te heffen wordt, als het orgaan dat geheimhouding heeft opgelegd daarom 

verzoekt, in een besloten vergadering met het desbetreffende orgaan overleg gevoerd. 

2. Aan  de raad verstrekte informatie, waarop geheimhouding is gelegd door het college of de 

burgemeester, mag het college of de burgemeester daarna verstrekken aan derden, als dit 

noodzakelijk is voor de uitvoering van het dagelijks bestuur en in het belang is van de gemeente. Als 

het college of de burgemeester hiertoe besluit, brengen zij dit ter kennis van de raad.  
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